

Pokud se Vám e-mail nezobrazuje správně, [klikněte zde](#).



EVROPSKÝ ZPRAVODAJ

Informační síť Europe Direct

červenec 2017
Brno



[Hranice jsou na houby](#)

NOVÁ PUBLIKACE



[Diskusní dokument o budoucnosti evropské obrany](#)

VĚDĚLI JSTE ŽE?

Dopravce vám musí poskytnout občerstvení, případně ubytování v případě zrušení vašeho letu? Také je vám povinen zdarma nabídnout uskutečnění 2 telefonních hovorů, popřípadě zaslání 2 elektronických zpráv faxem či elektronickou poštou. Více o právech cestujících se dozvíte na stránkách Evropského spotřebitelského centra www.evropskyspotrebitel.cz

AKTUALITY



[Konec poplatků za roaming v EU](#)

Od 15. 6. 2017 mohou občané, kteří cestují v rámci EU, volat, textovat a využívat data za stejnou cenu, jakou platí doma. Dle Evropské komise, Evropského parlamentu a Rady Evropské unie je odstranění roamingových poplatků jedním z největších a nejhmatatelnějších úspěchů EU... [více](#)



[Inovovaný Evropský portál investičních projektů](#)

Evropský portál investičních projektů „propojuje“ evropské navrhovatele projektů a investory z EU i mimo ni. Na jednom místě najdete přehled připravených projektů pro finanční investory. Na základě uživatelských zkušeností byly nyní po roce fungování portálu spuštěny nové funkce, které mají za cíl zvýšit počet nabízených investičních příležitostí... [více](#)



[Program Erasmus slaví 30. narozeniny!](#)

Erasmus vznikl v roce 1987 jako program zahraničních pobytů vysokoškoláků. Dnes je jeho působnost mnohem širší. Při příležitosti 30. výročí Erasmu byly spuštěny speciální webové stránky, kde se účastníci programu mohou podělit o své příběhy... [více](#)



[Evroposlanci chtějí změnit komunikaci Unie](#)

Češi od vstupu do EU dostali stovky miliard korun z unijních fondů, přitom jen 33 % obyvatel vnímá členství v Unii výhradně pozitivně. Evropský parlament chce proto investovat do zlepšování informovanosti občanů unijních států o konkrétních evropských investicích. .. [více](#)

POZVÁNKY NA AKCE



13.7.

[Brněnské židovské památky](#)

Na programu exkurze je návštěva synagogy, obřadní síně i židovského hřbitova (zajímavosti o pohřbívání, hroby zajímavých osobností). Na závěr je připraven krátký film „Cesta tóry“... [více](#)



27.7.

[Filmový večer - Ohrožená semínka](#)

Kousek za polárním kruhem na ostrově Špicberky stojí betonová stavba připomínající atomový kryt. Nacházejí se v ní tisíce rostlinných semen z celého světa, které jsou tu sčezeny před možnými globálními krizemi. Kdo ví, jestli je lidstvo nebude brzy potřebovat. Kde: Velký společenský sál, 5. NP Kdy: 27. července v 17:30.. [více](#)

EU VE VAŠEM REGIONU



od 3.7.

[Letní fotografická soutěž MMR](#)

Úkol je jednoduchý – vyfotit projekt, který vznikl díky podpoře evropských fondů, a fotografií nahrát do komentáře na Facebooku Soutěžte s fondy. Hlavní kategorie jsou dvě – „Nejkrásnější fotografie projektu“ a „Před a po“. První cenu v hlavní kategorii udělí odborná porota po ukončení soutěže. O vítězi v kategorii „Nejlépe hodnocené fotografie Facebooku“ rozhodnou samotní návštěvníci facebookového profilu. Více zde - <http://bit.ly/2tigGXZ..> [více](#)



Cesta pro mladé

Pokud jste studentem posledního ročníku střední, vyšší odborné, nebo vysoké školy a rádi byste získali neocenitelnou praxi v oboru, určitě se zapojte do projektu "Cesta pro mladé". .. [více](#)



Fotosoutěž

Dům zahraniční spolupráce vyhlašuje 9. ročník fotosoutěže pro amatérské fotografy. Soutěžící mohou vkládat své fotografie ze studijních pobytů v zahraničí, výletů, dovolených nebo z každodenního života. Porota vybere 13 nejzajímavějších snímků, které vytvoří nástěnný kalendář DZS pro rok 2018. .. [více](#)

Zpravodaj vydává Informační síť Europe Direct ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v České republice.
Kontaktujte nás / Právní upozornění / Nechcete-li již odebírat Zpravodaj, odhlaste se zde.

EUROPE DIRECT Brno

Hostitelská organizace:

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace

Kobližná 4, 601 50 Brno

tel.: 542 532 166, e-mail: eu.brno@kjm.cz

www.europedirect.cz/brno; www.kjm.cz

Centrální bezplatná linka: 00 800 6 7 8 9 10 11

Prázdninová otevírací doba:

Pondělí - Pátek: 10:00 - 18:00